

南京六合社保中心一科长酒驾撞伤清洁工后逃逸

伤者仍昏迷;肇事者昨被暂停工作,可能面临刑事处罚

最近在南京六合发生一起车祸,一名66岁的清洁工被撞伤,至今昏迷不醒。肇事司机弃车逃离,第二天上午去交警大队自首。随后交警确认肇事者构成酒驾和肇事逃逸,初步认定其负事故全责。据了解,肇事司机是六合区人社局社会保险管理中心一名科长,这段时间一直在单位上班。不过昨天现代快报就此事采访时,单位决定暂时让其停止工作,并在研究如何进一步处理。

实习生 汪阳 现代快报记者 孙玉春

● ● ● 事发 轿车将老人撞飞后逃逸

事故发生在3月15日,当天21点50分左右,一辆银白色大众轿车沿雄州东路向西行驶,将路上一名老人当场撞飞,随后逃离现场。事故发生后,老人被送到六合人民医院抢救。经检查医院发现老人颅内出血、肋骨骨折、盆骨骨折,现仍昏迷不醒。

昨天下午,现代快报记者来到六合人民医院ICU病房。伤者家属告诉记者,老人姓汤,今年66岁,在雄州东路上一处工地周围负责清扫路面,当晚老人应该在工作时被疾驶的轿车撞飞。

肇事者已经垫付了十万元医疗费,但老人一直处于昏迷状态。

● ● ● 调查 肇事者是社保中心科长

据知情人透露,肇事司机谢某是六合区人社局社保中心稽查科科长。谢某涉嫌酒驾,事发后逃离现场,第二天才去六合交警大队自首。初步确定谢某承担事故的全部责任。

雄州东路,将清洁人员汤某撞伤,谢某肇事逃逸,于次日上午9点钟到交警大队自首。初步确定谢某承担事故的全部责任。

相关交警告诉记者,通过调查已经确认谢某酒驾。因为谢某当时离开了事故现场,是否醉驾已无从确定,但是通过调查走访,已经确定谢某是酒后驾车。

现在,交警正在对伤者做伤情鉴定,一旦确定为重伤,再加上有酒驾、肇事逃逸等行为,谢某很可能涉嫌交通肇事罪,还可能受到刑事处罚。

记者从警方处确认,确实有一些酒驾司机为了躲避检测,发生事故后会逃逸。但认定酒驾,并不仅靠血液里的酒精含量,警方在调查后,如果确实有证据证明,当事司机在事发前喝了酒,就可以认定为酒驾。“我们认定的方式有很多种。”南京一名交管人士表示,比如可以调查司机事发当晚的行动轨迹,在哪里吃的饭,同桌还有谁,有没有喝酒等,只要形成证据链,就可以认定为酒驾。

● ● ● 交警

逃逸后照样能认定酒驾

对于这起交通事故,目前六合区交警大队已经确定,驾驶员谢某在3月15日晚酒后驾车途经

路人大喊“城管车撞人”,究竟咋回事?

事发徐州;真相是当时男童昏迷,母亲路边求救,城管队员帮忙送医

近日,一则“城管队员飙车救人”的消息在微信朋友圈广为传播。现代快报记者了解到,当时徐州4名城管队员路遇就医途中已昏迷的男童,二话没说就把孩子抱上车,一路闯红灯、逆行等“飙车救人”。然而令城管队员郁闷的是,他们救人时,竟有不明真相的路人高呼“城管车撞人了”。

现代快报记者 李伟豪 通讯员 高岭

参与救人的城管队员
通讯员供图



正骑电动车准备带孩子去儿童医院,半路上孩子已经昏迷不醒了。

4名城管队员见状赶紧把孩子抱上车,拉响执法车上警笛,打开警灯,直接变道,闯红灯朝儿童医院驶去,一路上“飙车救人”,不到10分钟就把孩子送到医院。

“距离儿童医院倒不是太远,但那个点正是下班高峰。”张培告诉记者,到了儿童医院后,他们抱着孩子跑到了抢救室,医护人员对孩子进行了紧急救治。之后,孩子母亲骑着电动车赶到,再三感谢。

窝心:有人称“城管车撞人”

“多亏了这些好心的城管队员!”昨天,被救孩子的母亲王女士告诉记者,儿子今年5岁多。25日下午,儿子高烧不退,病情加重,她急急忙忙地带着孩子去医院。

王女士说,她打不到车,于是骑着电动车带着孩子赶往儿童医院。但走到黄河南路上时,孩子病情加重,口吐白沫。她停下车向路人大呼“救命”,刚好路口有一辆城管执法车在等红灯,王女士就跑上前求救,这才发生了城管飙车救人的一幕。

王女士告诉记者,医生告诉她孩子当时那种情况是“高热惊厥”导致的,目前孩子已好转。

虽说救人是做了件好事,不过让几位城管队员郁闷的是,当时抱着孩子上车时,有不明真相的人竟然高呼“城管车撞人了”,就怕这些不知情的路人“以为我们的车撞人了,给城管抹黑”。

对于闯红灯、逆行等违章行为,昨天,鼓楼区城管局表示,将向交警部门说明情况。如果还要罚款,由城管局承担。

明天起春雨连绵到周末

昨天阳光明媚,今天天就有些变了,明天起全省开始下雨。周五雨小歇,双休日又来,部分地区还有大雨。赏花、洗晒,都要抓紧在今天了。温度则会明显回升,本周最高温度可达25℃。而双休日,受冷空气影响,温度则有些下降。

现代快报记者 徐岑

昨天天气不错。7点,南京的气温还在7.7℃,8点就突破10℃了。到了下午2点,逼近20℃。全省各地午后气温也多在20℃左右,只是湿度偏低,提醒大家多吃蔬果多喝水。

今天温度继续回升。最低温度回到10℃左右,其中江淮之间北部和淮北地区10℃到11℃,其他地区9℃;高温则在20到22℃,更暖和了。

今天江苏大部分地区多云到阴。风也略大,西南风4到5级阵风6级。总体来说,这样的天气,还是非常舒服的。

洗晒也要抓紧,明天雨就来了。江苏气象说,明天淮北地区多云转阴有小雨,其他地区阴有阵雨或雷雨,主要以小雨为主,部分地区中雨。雨持续时间也不长,周四就逐渐停止了。淮北地区阴转多云,其他地区阴有小雨渐止转阴到多云。

下雨期间,高温也略有下

南京三日天气

今天	多云到阴, 西南风4级
	---左右,9~21℃
明天	多云转阴有阵雨,12~
	---17℃
后天	阴有小雨渐止转阴到多
	云,12~17℃

冒充名企来谈合作 设局境外骗走溧阳老总600万

5人团伙经过精心谋划设局,冒充国际知名集团,以合作谈业务为名,将溧阳一家企业董事长骗到泰国后,采用赌博出老千的手段,骗走了600万元。日前,何某等团伙嫌疑人因涉嫌诈骗已被常州溧阳检察院批准逮捕。

通讯员 刘璐璐 左乐 刘国庆

谈生意,“输”掉600万

陆鹏是溧阳一家企业董事长。去年10月份,陆鹏接到一个电话,对方称是印度尼西亚某知名集团中华区副总经理朱波。朱波告诉陆鹏,集团想和他们公司合作。这个印尼的集团在业内名气很大。

11月底,朱波打电话给陆鹏,说集团已同意合作,而且集团公司“孟主席”已在泰国等他了。陆鹏一听很开心,当即前往泰国。

第二天,在泰国酒店房间,陆鹏见到了“孟主席”,另外还有一人自称印尼另一公司副总。谈完生意,又进来一名男子,名片上写的是澳门某娱乐场所董事。随后,“孟主席”就问陆鹏是否会玩“梭哈”。陆鹏说不想玩,但是“孟主席”掏出几千美金发给在场的人一起玩。想到是即将的生意伙伴,陆鹏就陪着玩了一会。

一开始大家玩得并不大。等到后来,陆鹏面前摆的钱突然掉到地上,他就弯腰捡钱。捡完钱,大家开始抓牌。陆鹏一下子抓到3个10。这个时候大家都拼命加筹码,50万、100万。

陆鹏感觉不对劲,但这时已由不得他。等到一摊牌,果然澳门的董事手上有3个Q。朱波则在边上算账,说陆鹏输了100多万美金。之后,几个人围

着把陆鹏带到小房间,不给钱就不让离开。无奈之下,陆鹏打电话回溧阳向妻子求救,让打了600万给对方才得以脱身。

原来是精心设计的骗局

回到国内,陆鹏报警。很快警方将朱波等3人抓获,另有2人在逃。据3人交代,他们5人团伙,吴某(在逃)是主谋。朱波原名何某,“孟主席”原名黄某,5人均是内地人,跟外商根本扯不上关系。何某以谈合作为由,将陆鹏骗到泰国。在泰国,黄某等人印制假的名片,冒充“孟主席”以及澳门娱乐场所董事等身份和陆鹏见面。

陆鹏为什么会输牌?原来,几人事先准备了两副牌。一副牌是正常的,另一副则按照座位顺序洗好。一开始输赢不大,打的是正常的牌,等到陆鹏弯腰捡钱时,其他人则趁机将牌换成预先洗好的牌。这样,在场的人,除了陆鹏蒙在鼓里,其他人都知道陆鹏肯定能抓到3个10,而另外一个人会抓到3个Q,大家就拼命往上压筹码。

溧阳检察机关查明,5人以合作投资为名将陆鹏骗至泰国,最终采用赌博出老千的手段,骗取巨款。3月23日,何某、黄某等嫌疑人因涉嫌诈骗已被溧阳检察院批准逮捕。

(文中当事人均为化名、化姓)